

Aromaterapija za kosu iz L'Occitanea

L'Occitane za ovo ljeto donosi prekrasne, mirisne proizvode za njegu kose na bazi vrijednih prirodnih sastojaka - eteričnih ulja. Riječ je o šamponima, balzovima i maskama koji će vašoj kosi dati sjaj, punoću i vitalnost

Maska za povećanje volumena tanke i normalne kose - sadrži okrjepjujući biljni kompleks 5 eteričnih ulja (pelin, naranča, menta, bor, ružmarin) i ekstrakt lipe za povećanje volumena kose. Intenzivna njegujuća formula krijepi i mekša kosu, olakšava njeno rasčešljavanje ne čineći je pritom teškom. Kosa je meka, sjajna podatna za oblikovanje. Svilenkasta tekstura maske i njen osvježavajući miris pretvaraju njegu kose u potpuni užitak!

Upotrijebite je nakon šamponiranja, umasirajte u kosu prosušenu ručnikom. Pustite da djeluje 2-3 minute, temeljito isperite.

Cijena: 184,70 kn

Maglica za povećanje volumena tanke i normalne kose - završni korak za potpuno čistu i revitaliziranu kožu!

Maglica sadrži okrjepjujući biljni kompleks 5 eteričnih ulja (pelin, naranča, menta, bor, ružmarin) i ekstrakt lipe za povećanje volumena kose. Kosa je lijepo oblikovana, sjajna i profinjeno namirisana. Ne sadrži silikone.

Nanesite na čistu kosu, prosušenu ručnikom. Raspršite po cijeloj dužini kose s posebnim naglaskom na područja bliža vlasištu. Oblikujte frizuru. Nije potrebno ispirati. Izbjegavajte kontakt s očima.

Cijena: 134,70 kn

Obojena i kosa s pramenovima mnogo je osjetljivija od prirodne, nebojene kose, zbog toga iziskuje posebnu pažnju i njegu. Svakim ispiranjem boja blijedi i gubi sjaj.

L'OCCITANE već više od 30 godina koristi

ljekovita svojstva eteričnih ulja pri razvoju iznimno učinkovitih proizvoda za njegu kose. Eterična ulja prodiru duboko u vlasi, pružajući kosi prirodnu njegu i vraćajući joj vitalnost, podatnost i zdravi sjaj.

Nova L'OCCITANEOVA kolekcija za obnavljanje i sjaj obojene kose, koja objedinjuje šampon, balzam i masku, predstavlja inovativno rješenje – jedinstven biljni kompleks pet prirodnih eteričnih ulja:

- GERANIJ: obnavlja
- PALMAROSA: potiče mikrocirkulaciju vlasišta
- BERGAMOT: krijepi
- RUŽMARIN: krijepi vlasište
- CEDAR: revitalizira